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- *التمرين الأول:
تنطلق سيارة من السكون على طريق أفقي ومستقيم، البيان الموالي(الشكل01) يبين تغيرات السرعة بلالة الزمن.
1- استنتج من البيان:
أ- مدة الحركة ، 

ب- طبيعة الحركة خلال الفترات التالية:

-من 0 s إلى 20 s ، ومن 20 s إلى 60 s، ومن 60 s إلى 80 s .
2- إستخرج قيمة السرعة اللحظية في اللحظات المسجلة في البيان وماهي قيمة
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. وأكتب النتائج في جدول.
3- أحسب قيمة تغير السرعة في اللحظات الزمنية التالية:70s ,  40 s ,    10s  .
4- كيف تؤثر القوة على السيارة في كل فترة؟ وماهي جهتها؟
-* التمرين الثاني:
حجر مربوط بخيط نمسك الخيط من طرفه النقطة (O) باليد وندير الحجر في مستوي شاقولي بسرعة ثابتة القيمة فيرسم الحجر دائرة، بواسطة التصوير المتعاقب نحصل على الشكل(2) حيث المجال الزمني بين موضعين متتاليين:
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1- ماهي طبيعة حركة الحجر؟- علل.

2-أحسب قيمة السرعة اللحظية V للحجر؟
3- مثل شعاع السرعة اللحظية في المواضع:
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  المحددة في الشكل.سلم رسم السرعة:
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4- أ)- مثل
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 في الموضع التالية: 
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 .- ب)- حدد خصائص
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5- أ)- ماهي القوة التي جعلت الحجر يتحرك في مسار دائري؟ ( نهمل تأثير قوة جذب الأرض للحجر أمام هذه القوة).ي القوة التي جعلت الحجر يتحرك في مسار دائري؟

لحجر دائرة، بواسطة التصوير المتعاقب نتحصل على الشكل(2) حيث المجال الزمني 
ب)- مثل هذه القوة في الموضعين: 
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جـ)- ماهي النتيجة التي يمكن أن تستخلص من هذه الدراسة؟

6)- ماهو وجه الشبه بين حركة الحجر وحركة دوران القمر حول الأرض؟
-* التمرين الثالث:
  - لديك الأفراد والأنواع الكيميائية التالية: الماء الأكسوجيني
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  ، غاز الأوزون
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  ، شاردة الصوديوم 
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، جزيء الأوزون 
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 ، ملح الطعام ، الخل ، جزيء الماء الأكسوجيني
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 ، غاز النيون
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  ،البروتون ، غاز ثنائي الهيدروجين
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أ)- رتب الأفراد والأنواع الكيميائية السابقة في جدول كالتالي:
	الأفراد الكيميائية
	الأنواع الكيميائية

	
	


ب)- أكمل الجدول التالي:
	الكاشف
	النوع الكيميائي
	النتيجة

	كبريتات النحاس اللامائية
	............................................
	................................................

	..................................................
	النشأ
	................................................

	..................................................
	..........................................
	راسب أحمر أجوري

	...................................................
	غاز ثاني أكسيد الكربون
	...................................................
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